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подключению IP-камер 
серии Prime 
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1. Работа в Сети 
 

 

 
1.1  Подключение и настройка 

• Подключите камеру согласно схеме выше. При 
отсутствии поддержки PoE у камеры, используйте блок 
питания DC 12V для подачи питания. Убедитесь, что 
устройство находится в той же локальной сети, что и 
маршрутизатор.  

• Для изменения сетевых настроек камеры вам нужно 
установить «Device Manager». 

• Запустите Device Manager, нажмите [IP-поиск], Вы 
увидите список IP-адресов устройств в локальной сети. 

• Выберите устройство для изменения сетевых 
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настроек, измените IP-адрес, маску, шлюз согласно 
конфигурации вашей локальной сети и нажмите кнопку 
[Применить]. 

 
 

1.2 Заводские настройки IP-камер 

IP-адрес: 192.168.1.108 
Маска подсети: 255.255.255.0 
Шлюз: 192.168.1.1 
Имя пользователя: admin 
Пароль: admin123 

 
Помимо информации о сетевой конфигурации, можно увидеть 
дополнительную информацию:  
HTTP-Port – порт доступа через web-браузер. 
TCP-Port – порт для программ и приложений. 
Mac-Address – MAC адрес камеры. 
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CloudID – идентификатор для подключения к Р2Р серверу. 
QR-код – для упрощения заполнения в мобильном 
приложении. 
 

1.3 Авторизация 

Откройте браузер, введите IP-адрес камеры, установите web-
плагин, далее введите логин и пароль для доступа к камере и 
нажмите [Вход].  
 

 
Окно авторизации (Логин: admin, Пароль: admin123) 

 
ВНИМАНИЕ!!!  
ДЛЯ УВЕЛИЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ОБОРУДОВАНИЯ И 
СНИЖЕНИЯ РИСКОВ ВОЗДЕЙСТВИЙ В РЕЗУЛЬТАТЕ 
ХАКЕРСКИХ АТАК ОБЯЗАТЕЛЬНО ИЗМЕНИТЕ ПАРОЛЬ 
УЧЕТНОЙ ЗАПИСИ АДМИНИСТРАТОРА. 
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После авторизации появится страница просмотра: 

Переключайтесь между основным и дополнительным 
потоком для отображения картинки с камеры. 
 

 
 

Вкладка [Настройки] позволяет управлять множеством 
параметров камеры: 
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От настроек компрессии: 
 

 

 
До обновления прошивки: 
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1.4 Программное обеспечение 
1.4.1 Установите и запустите «Prime VMS», имя 

пользователя по умолчанию: admin, пароль: admin123. При 
наличии аккаунта в облаке Prime connect, вы можете 
авторизоваться в приложении, установив галочку в чекбокс 
[Облачный аккаунт]. 

 
 

Вход:  
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Главная страница:  
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1.4.2 Добавление устройств  

Для добавления камеры перейдите во вкладку [Устройства].  
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Используйте [Авто поиск], чтобы найти и добавить по IP 
адресу камеру в вашей сети: 

 
 

 
 
По умолчанию поиск производится во всех подсетях. Далее 
слева от нужного найденного устройства поставьте галочку и 
нажмите кнопку [Добавить], введите логин и пароль от 
камеры и она появится в списке устройств:
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1.4.3 Добавление IP-камеры вручную 

Для добавления камеры по CloudID нажмите кнопку [Добав.], 
измените, способ добавления и введите CloudID, имя 
пользователя и пароль камеры. Если необходимо добавить 
несколько устройств – нажмите кнопку [Сохр. и продолжить], 
если одно устройство, то нажмите [Добав.]. 
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1.4.4 Для просмотра добавленных устройств перейдите 
в [Просмотр]. 

Список устройств расположен слева от области просмотра. 
Для запуска потока с камеры раскройте группу, в которой 
находится устройство, дважды щелкните по устройству для 
запуска потока. Нажатием правой кнопкой мыши по 
устройству можно вызвать выпадающее меню с выбором 
действий, позволяющих открыть основной или 
дополнительный поток и остановить отображение 
устройства.  
 

 
 
Устройство подключено успешно. 
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Ссылки 

Расширенное руководство пользователя, программное 
обеспечение - вы можете скачать с сайта Optimus: 
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Гарантия 

Срок гарантии на оборудование Optimus составляет 37 
месяцев. 

Гарантийные обязательства не распространяются на 
изделие в следующих случаях: 

• Выход изделия из строя по вине покупателя 
(нарушения им правил эксплуатации, работа в 
недокументированных режимах, неправильная установка и 
подключение, превышение допустимой рабочей 
температуры, перегрев и т.д.); 

• Наличие внешних и/или внутренних механических 
повреждений (замятых контактов, трещин, следов удара, 
сколов и т.д.), полученных в результате неправильной 
эксплуатации, установки или транспортировки; 

• Наличие признаков ремонта неуполномоченными 
лицами; 

• Наличие повреждений, полученных в результате 
аварий, воздействия на изделие огня, влаги, попадания 
внутрь корпуса насекомых, пыли, посторонних предметов и 
т.д.; 

• Наличие повреждений, полученных в результате 
неправильного подключения изделия в электросеть и/или 
эксплуатации изделия при нестабильном напряжении в 
электросети, отклонение напряжения более 10%, а также 
отсутствия (или выполненного с отклонениями от стандарта) 
заземления; 

• Наличие следов электрического пробоя, прогар  
проводников и т.д. 

Дата продажи  

 



 

16 
 

 


	1. Работа в Сети
	1.1  Подключение и настройка
	1.2 Заводские настройки IP-камер
	Окно авторизации (Логин: admin, Пароль: admin123)


